



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 03/2025

CLASSIFICAÇÃO PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA - 20H (02 vagas)

ERRATA

**Onde se lê:**

Élcio Valmir dos Santos – 2°

Felipe Mateus Branco Freitas - 3°

INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
15	Élcio Valmir dos Santos	2°
30	Felipe Mateus Branco Freitas	3°

**Leia – se:**

Sandra Rosa Pandini – 1°

Élcio Valmir dos Santos – 2°

Felipe Mateus Branco Freitas - 3°

INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
03	Sandra Rosa Pandini	1°
15	Élcio Valmir dos Santos	2°
30	Felipe Mateus Branco Freitas	3°

*Simone C. Zanella*